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Rozpis všech bohoslužeb naleznete na stránkách farnosti: 
www.farnostzubri.cz

Všem našim věrným čtenářům, všem, kdo nám 
do Zuberských novin čímkoliv přispěli, přejeme radostné, 

klidné a čtivé Vánoce v kruhu Vašich rodin a přátel.
V novém roce se budeme těšit na setkání s Vámi

nejen prostřednictvím Zuberských novin.
Redakční rada

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY
Neděle 
24. 12. 2023

Vítání Ježíška 
Slavnost Narození Páně

15.00
24.00

farní kostel 
farní kostel

Pondělí 
25. 12. 2023 Slavnost Narození Páně 07.45

11.00
farní kostel
farní kostel

Úterý	
26. 12. 2023 Svátek sv. Štěpána 07.45

11.00

farní kostel
kaple 
St. Zubří

Středa	
27. 12. 2023

Svátek sv. Jana Evan-
gelisty 07.45 kaple 

St. Zubří
Neděle	
31. 12. 2023

Svátek Svaté rodiny 
Ježíše, Marie a Josefa

07.45
11.00

farní kostel
farní kostel

Pondělí 
1. 1. 2024

Slavnost Matky Boží
Panny Marie

07.45
11.00

farní kostel
farní kostel

MĚSTO ZUBŘÍ - U Domoviny 234, 756 54 Zubří,
oznamuje, že vyhlašuje výběrové řízení na funkci

PRÁVNÍK/VEDOUCÍ ODBORU 
KANCELÁŘE STAROSTY

zařazený do Městského úřadu Zubří.
Zájemci předloží písemné přihlášky vč. příloh 

do středy 31. 1. 2024 do 10.00 hod.
poštou nebo osobně na podatelnu MěÚ Zubří

v zalepené obálce označené „NEOTVÍRAT – přihláška 
do výběrového řízení na pozici právník/vedoucí odboru 

kanceláře starosty“.
Bližší informace na 

www.mesto-zubri.cz nebo na MěÚ Zubří 
u vedoucího úřadu Mgr. Romana Hepa, mob. 734 411 101



Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

BLAHOPŘÁNÍ

ÚMRTÍ

Ludmila Adámková		  Josef Koleček	
Anna Trčková			   Zdeňka Zuzaňáková

Dne 25. prosince 2023 se dožívá význam-
ného životního jubilea 90 let nejstarší člen 
dechové hudby „Zubřanky“, 

pan Vincenc Krupa. 
Celá kapela mu děkuje za jeho celoži-
votní práci pro dechovku a přeje pevné 
zdraví, hodně štěstí a příjemných chvil  
s dechovkou.

Zuberští muzikanti

VZPOMÍNÁME

Dne 8. prosince 2023 jsme vzpomněli nedo-
žité 90. narozeniny našeho tatínka a dědečka, 

pana Vladislava Němce. 
Zároveň 6. února 2024 vzpomeneme 
90. narozeniny jeho manželky, naší mamin-
ky a babičky, 

paní Marie Němcové. 
Dne 26. listopadu 2023 jsme vzpomněli  
3. smutné výročí jejího úmrtí. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Vladislav a dcera Marie  
s rodinou. Kdo s nimi žil, ví, co ztratili.

S úsměvem jsi odcházel, veselý jsi byl,
že Tě čeká smrt – nedojdeš domů, 
nikdo netušil.
Chtěli bychom Ti k narozeninám přát,
ale osud tomu chtěl jinak.
Půjdeme na hrob kytičku dát
a s láskou na Tě vzpomínat.

Dne 5. prosince 2023 by 
se dožil 100 let náš tatínek  
a dědeček, 
pan Jaroslav Stančík. 
A dne 12. prosince 2023 
by se dožila 102 let naše 
maminka a babička, 
paní Jarmila Stančíková. 
S láskou a úctou vzpomí-
nají syn Jaroslav s rodinou, dcera Irena s rodinou a dcera 
Miluše s rodinou. Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.

Co Vám můžeme víc dát,
než kytičku na hrob a vzpomínat.

Dne 8. prosince 2023 uplynulo 8 let, co nás 
navždy opustila naše drahá manželka, ma-
minka a babička, 

paní Ludmila Opálková. 
S láskou vzpomínají manžel Václav, dcera Ludmila s ro-
dinou a syn Milan s rodinou. Kdo jste ji znali, vzpomeňte 
s námi.

Čas ubíhá a nevrací, 
co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích 
zůstávají dál.

Dne 17. prosince 2023 jsme vzpomněli  
2. smutné výročí, co nás navždy opustila 
naše drahá maminka, 

paní Eva Hrabovská. 
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou dce-
ra Eva, syn Karel s rodinami a ostatní příbuzní, přátelé  
a známí.

Zhasly oči plné lásky 
naší drahé maminky, 
nezhasnou však nikdy na ni 
v srdcích naše vzpomínky.

Vincenc Krupa	 90 let	
Vlasta Hrachovcová	 80 let	
Jiří Horák	 75 let	
Anna Zelová	 75 let

Eva Ondřejová	 75 let
Bohuslav Janikovič	 75 let	
Jan Vynikal	 75 let

Dne 9. prosince 2023 jsme vzpomněli  
7. smutné výročí úmrtí mého manžela, 
našeho tatínka a dědečka, 

pana Eduarda Andrýska.
S láskou a úctou vzpomínají manžel-
ka Milada, dcera Lucie a syn Radim  
s rodinou. Kdo jste ho znali, vzpomeňte  
s námi.

Dne 11. prosince 2023 tomu bylo 7 let, 
co nás opustila naše maminka a babička, 

paní Aloisie Andrýsková. 
S láskou vzpomínají dcera Blanka s rodi-
nou a snacha Milada s rodinou. Děkuje-
me všem, kdo vzpomenou s námi.

Dne 18. prosince 2023 uplynulo 10 let od 
úmrtí nám drahého 

pana Emanuela Haranta.  
Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi pro-
sím tichou vzpomínku. S úctou a láskou 
vzpomínají Štěpánka Opálková a dcery s rodinami.

Odešel cestou, kterou jde každý sám,
jen krásné vzpomínky zůstaly nám…

Dne 19. prosince 2023 jsme vzpomněli  
11. smutné výročí úmrtí 

paní Alžběty Němcové. 
S láskou a úctou vzpomínají vnuk Tomáš  
s rodinou a vnuk Daniel.
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Dne 19. prosince 2023 uplynulo 7 let od 
úmrtí 

pana Ladislava Raždíka. 
Stále vzpomínají manželka, syn Ladislav s rodinou, syn  
Lubomír s rodinou. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Prázdné je místo,
kde jsi sedával a zněl Tvůj hlas,
ale vzpomínky na Tebe
zůstanou navždy v nás.

Vážení spoluobčané,
v listopadu 2023 se uskutečnily tři schůze Rady města 
Zubří, ze kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn in-
formací.   
26. schůze Rady města se konala 8. listopadu 2023  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
► dramaturgii Divadelního předplatného pro kalendářní 
rok 2024 a stanovila výši ceny permanentky na 2 400 Kč 
a výši vstupného v doprodeji: Balada pro banditu, Těšínské 
divadlo - 350 Kč, Bezruký Frantík, Divadlo Pod Palmov-
kou - 550 Kč, Den blbec, Divadlo Pecka – 300 Kč, Fred-
die – concert show, Divadlo Radka Brzobohatého – 690 Kč, 
Vejšlap, Divadlo Ungelt – 590 Kč, Duchem proti své vůli, 
Fanny agentura – 350 Kč. První představení je plánováno 
na 6. 4. 2024, další představení budou v květnu a červnu  
a v září až listopadu; 
► uzavření smlouvy se Zuzanou Jarošovou, s místem pod-
nikání na adrese Školní 653, 273 02 Tuchlovice, IČO: 
431 58 536, DIČ: 6659091637, jejímž předmětem je zpro-
středkování koncertu Xindla X v rámci programu Dne města 
Zubří 31. 8. 2024, honorář 150 000 Kč + DPH a doprava; 
► Smlouvu o licenčním používání ochranných známek 
PEFC, s PEFC Česká republika, z. s. p. o., IČ: 70943249, 
Praha 6, Bělohorská 274/9, PSČ 169 00, týkající se použí-
vání ochranné známky-loga PEFC na fakturách vystavených 
městem Zubří za prodej dříví. Na základě auditu PEFC, pro-
vedeného ve dnech 7.-8. 8. 2023 na LHC města Zubří, bylo 
doporučeno používání loga PEFC na fakturách za prodáva-
né dříví z lesů města Zubří. Majetky označené certifikátem 
PEFC mohou informovat spotřebitele a podniky nakupující 
od nich lesní a dřevěné suroviny, že jsou získávané v souladu 
s myšlenkou udržitelného lesnictví; 
► Přílohu č. 2 - „Specifikace základní programové nabíd-
ky včetně kalkulace koncové prodejní ceny“ ke Smlouvě  
o pronájmu technické základny systému TKR č. 01/
TKR/2007 ze dne 12. 1. 2007 se společností TKR Jašek, IČ: 
25385780, Rožnov pod Radhoštěm, Nádražní 628, PSČ 756 61. 
S firmou TKR Jašek, s. r. o., má město uzavřenu Smlouvu  
o nájmu Technické základny systému TKR v Zubří. Dle této 
smlouvy a jejích příloh je účtována konečná cena za progra-

MěÚ Zubří informuje

Dne 19. 12. 2023 uplynuly již 4 roky, co 
nás navždy opustil náš drahý manžel, ta-
tínek a dědeček 

pan Josef Svák. 
S láskou vzpomínají manželka a děti  
s rodinami. 

Dne 28. prosince 2023 vzpomeneme třetí 
smutné výročí, co nás navždy opustil 

pan Joáchym Míček.
S láskou vzpomínají manželka Anna, syn 
Lubomír a dcera Helena s rodinami.

Tvůj hlas se ztratil, úsměv vítr vzal
a nám jen vzpomínky v srdcích zanechal.

Dne 28. prosince 2023 vzpomeneme na  
1. smutné výročí, kdy nás navždy opus-
tila naše milovaná manželka, maminka  
a babička, 

paní Jarmila Ulrychová.
S láskou na ni vzpomínají manžel Karel, děti Karel,  
Petra, Tomáš a Vlaďka s rodinami.

Neříkejme v zármutku, že už není, 
ale říkejme s vděčností, že byla.

Dne 31. prosince 2023 vzpomeneme  
11. smutné výročí úmrtí 

paní Milady Petřekové. 
S láskou vzpomínají syn Karel s rodinou, 
dcera Milada s rodinou a ostatní příbuzní.

Dne 1. ledna 2024 si připomeneme 2. smut-
né výročí úmrtí mého manžela, tatínka, dě-
dečka a pradědečka, 

pana Josefa Čípa.
S láskou vzpomínají manželka a děti s ro-
dinami.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 8. ledna 2024 vzpomeneme 13. vý-
ročí úmrtí naší milé maminky, manželky 
a babičky, 

paní Marie Kolečkové.
Za celou rodinu vzpomíná manžel Mirek s rodinou. Kdo 
jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Už jen kytičku květů
na hrob Ti můžeme dát,
svíčku zapálit, chviličku postát
a s láskou tiše vzpomínat.

Dne 21. ledna 2023 uplyne 14 let od úmrtí 
milovaného tatínka a dědečka, 

pana Františka Dobeše.  
Za celou rodinu vzpomínají synové s rodinami. Kdo jste 
ho znali, vzpomeňte s námi.

Cokoliv jsme na Tobě milovali
a čemukoliv jsme se obdivovali,
trvá a potrvá v srdcích všech a ve 
věčnosti času.

Tacitus
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mové nabídky pro koncové uživatele s tím, že RM schvalu-
je přílohu č. 2 smlouvy. Firma TKR předložila návrh nové 
přílohy č. 2, která upravuje výši ceny pro koncové uživatele 
základní programové nabídky na 160 Kč/měs. s účinností od 
1. 1. 2024;  
► závěrečné vyúčtování výstavby technické a dopravní in-
frastruktury v lokalitě „Bořkova“;
► poskytnutí individuální investiční dotace z rozpočtu 
města Zubří na rok 2023 pro „Handball club Zubří, z. s., IČ: 
465 313 78, Zubří, Hlavní 492, PSČ 756 54“, ve výši 40 000 Kč 
jako příspěvek na nákup dodávkových vozidel pro mládež 
a poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města Zubří na 
rok 2023 pro Tomáše Štveráka, Zubří, ve výši 20 000 Kč 
jako příspěvek na zajištění účasti na ultramaratonu Madei-
ra Island Ultratrail a uzavření příslušných veřejnoprávních 
smluv.
RADA MĚSTA BYLA INFORMOVÁNA
► o průběhu sestavování rozpočtu na rok 2024;
► o dalším využití prostorů bývalého zdravotního středis-
ka, budou provedeny nejdůležitější opravy, část prostorů 
bude využita jako městský archiv, ostatní prostory budou 
nabídnuty k pronájmu.
RADA MĚSTA VYJÁDŘILA SOUHLAS
►s vydlážděním části pozemku č. 1312, ostatní plocha, za 
účelem vybudování příjezdové komunikace k rodinnému 
domu manželů XXxx.

27. schůze Rady města se konala 22. listopadu 2023 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
► uzavření dodatku č. 3 smlouvy o dílo ze dne 27. 9. 2022 
se společností „TECHARTSTAV, a. s., IČ: 021 62 083, se 
sídlem Rabasova 1157/8, Ostrava-Poruba, PSČ 708 00“, kte-
rým dochází ke zvýšení ceny o 695 003,43 Kč bez DPH; 
od října 2022 probíhá realizace díla Rekonstrukce interiéru 
Klubu Zubří. V průběhu stavby se vyskytly nové skutečnos-
ti, které při tvorbě projektu nebyly známy. Prostřednictvím 
zápisů z kontrolních dnů a jednáním se zhotovitelem vznikly 
změnové listy doplněné položkovým rozpočtem víceprací  
a méněprací. Tyto změny, které byly odsouhlaseny objedna-
telem, městem Zubří, byly zapříčiněny jednak výše uvede-
nými okolnostmi, jednak na základě drobných požadavků 
objednatele, který určil změny jako výhodnější řešení dané 
části projektu. Změny v oblasti způsobilých výdajů neovliv-
ní výši dotace;  
► uzavření dodatku uzavření dodatku č. 2 smlouvy o dílo 
ze dne 9. 9. 2022 se společností „COMMODUM, spol. s r. 
o., IČ: 465 77 238, se sídlem Valašská Bystřice čp. 225, PSČ 
756 27“. 
Od 24. dubna 2023 do 20. září 2023 proběhla realizace díla 
Prodloužení kanalizace Zubří – ul. Nádražní. V současné době 
je podána na MŽP poslední žádost o platbu dotace. Zároveň 
musí být doloženy veškeré dokumenty k závěrečné zprávě. 
Bylo zjištěno, že existuje rozpor v geodetickém zaměření 
skutečného provedení, což bylo neprodleně opraveno. Jelikož 
došlo ke změně délky potrubí (+ cca 7 metrů řadu a naopak 
– cca 5 metrů odbočení), je třeba promítnout tuto změnu do 
položkového rozpočtu, změna nebude mít vliv na cenu; 

► uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 1, 
Na Potoku 369, Zubří, s panem XXxx na dobu určitou od  
1. 1. 2024 do 31. 12. 2024;
► uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu 
č. 2, Na Potoku 369, Zubří, s panem XXxx, kterým se pro-
dlužuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 1. 2024 do 31. 12. 
2024;
► uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu 
č. 3, Rožnovská 419, Zubří, s paní XXxx, kterým se prodlu-
žuje doba nájmu na dobu určitou od 1. 1. 2024 do 31. 12. 
2024;
► uzavření Dodatku č. 7 ke Smlouvě o nájmu bytu 
č. 7, Hlavní 824, Zubří, s panem XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024;
► uzavření Smlouvy o nájmu části prostor sloužících pod-
nikání na objektu Kulturního domu na Starém Zubří, Sta-
rozuberská 870, PSČ 756 54, o výměře 1 m2, k. úz. Zubří, 
s firmou TKR, Jašek, s. r. o., IČ: 25385780, s účinností od 
1. 1. 2024, za účelem umístění telekomunikačního zařízení-
vysílače pro poskytování bezdrátové technologie (internet)  
v dané lokalitě, roční nájemné ve výši 5 000 Kč bez DPH, 
nájem na dobu neurčitou, platba za spotřebovanou elektric-
kou energii bude vyúčtována 1x ročně na základě podružné-
ho měření;  
► Dodatek č. 10 Smlouvy o nájmu tepelných zařízení č. 
1/2003 ze dne 5. 12. 2003 s firmou „VAE THERM, spol. s r. 
o.“, IČ: 61973815, Rožnov pod Radhoštěm, Kulturní 1785, 
PSČ 756 61, předmětem dodatku je zrušení původního za-
řízení kotelny v Klubu Zubří a nahrazení novým zařízením  
s účinností od 1. 12. 2023;
► Dodatek č. 15 Přílohy č. 3 Kupní smlouvy o dodáv-
ce tepelné energie č. 1/Z/2003 ze dne 5. 12. 2003 s „VAE 
THERM, spol. s r. o.“, který se týká stanovení měsíčních 
záloh a kalkulace ceny tepla pro rok 2024 (objekty: MěÚ, 
Dům služeb, bytový dům Hlavní čp. 824 (vč. depozitáře)  
a Rožnovská čp. 419, Klub Zubří, Zdravotní středisko), zvý-
šení záloh o 60 000 Kč měsíčně, celkem zálohy 156 000 Kč 
měsíčně;
► Dodatek č. 11 Přílohy č. 3 Kupní smlouvy o dodávce 
tepelné energie č. 6/2013 ze dne 6. 2. 2013 s „VAE THERM, 
spol. s r. o.“, který se týká stanovení měsíčních záloh a kal-
kulace ceny tepla pro rok 2024 (objekt: Sokolovna), zvýšení 
záloh o 6 000 Kč měsíčně, celkem záloha 14 000 Kč měsíčně;                                                                
► Dodatek č. 16 Přílohy č. 3 Kupní smlouvy o dodáv-
ce tepelné energie č. 8/2005 ze dne 27. 4. 2005 s „VAE 
THERM, spol. s r. o.“, který se týká stanovení měsíčních 
záloh a kalkulace ceny tepla pro rok 2024 (objekt: Sportovní 
hala, Hlavní 492), zvýšení záloh o 10 000 Kč měsíčně, cel-
kem záloha 45 000 Kč měsíčně;
► uzavření Smlouvy o úplatném užívání aplikace Usne-
sení.cz s firmou NETsecurity, s. r. o., se sídlem Třebízského 
282, 252 63 Roztoky, jedná se o aplikaci umožňující přípravu 
a organizaci zasedání Rady města, zastupitelstva a transpa-
rentní hlasování, měsíční paušál je 7 800 Kč, jednorázovou 
investici ve výši cca 55 000 Kč představuje pořízení centrál-
ní jednotky včetně hlasovacích jednotek s tlačítky;
► na základě vyhodnocení jejich práce odměny řediteli ZŠ 
Zubří, ředitelce MŠ Sídliště a ředitelce MŠ DUHA Zubří.
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RADA MĚSTA NEDOPORUČILA
► ZM vyhlásit záměr na prodej nemovité věci – části po-
zemku pč. 1312, ostatní plocha, o výměře cca 90 m2, k. úz. 
Zubří. 
RADA MĚSTA SOUHLASILA
► s přijetím sponzorského daru od společnosti Puri-
na na stavbu psího hřiště ve výši 242 000 Kč včetně DPH,  
v této hodnotě budou dodány dřevěné překážky od společ-
nosti Hřiště pod Květinou. Jako předběžně plánovaná lokali-
ta pro psí hřiště byla vybrána zahrada pod Gregorovou vilou 
na ulici Rožnovská.                                                             
 
28. schůze Rady města se konala 29. listopadu 2023 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
► uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 15, 
Hlavní 824, Zubří s panem XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024;  
► rámcovou leasingovou smlouvu č. 830228, která stano-
ví všeobecné obchodní podmínky, a individuální leasingo-
vou smlouvu č. 001/830228 stanovující tříměsíční instalač-
ní podmínky na 1. čtvrtletí 2024, limit financování do výše  
2,5 mil. Kč (není nutno vyčerpat v plné výši, ani v daném 
čtvrtletí), se společností CSI Leasing Czech, s. r. o., IČ  
276 44 316 z důvodu pořízení prostředků výpočetní techniky 
ve větším rozsahu, je možno zařadit i pořízení již vysoutěže-
ného mobiliáře Klubu;
► Monitorovací zprávu Programu rozvoje města 2021–
2025, zpráva zahrnuje akce realizované v období 2021-2023 
a návrh investičních akcí na roky 2024 a 2025;
► Organizační řád městského úřadu Zubří na základě při-
pravovaných změn v organizační struktuře městské úřadu, 
jedná se především o vytvoření pracovního místa právníka 
a informatika.
RADA MĚSTA SOUHLASILA
► s podnájmem části prostor sloužících podnikání 
v objektu domu Hlavní 824, Zubří, pronajatých MUDr. Jar-
mile Veličkové, IČ: 48773182 pro Mgr. Šárku Kočí, IČ: 
49563301, která ve výše uvedených prostorách bude každý 
čtvrtek provozovat klinickou logopedii, podnájemní smlou-
va mezi MUDr. Veličkovou a Mgr. Kočí bude uzavřena na 
dobu neurčitou, za stejných podmínek jako smlouva mezi 
městem Zubří a MUDr. Jarmilou Veličkovou;
► s návrhem OV, aby od 1. 12. 2023 došlo ke změně 
v úhradě za likvidaci stavebního odpadu. Odpad, který si 
sám občan doveze do sběrného dvora (v přívěsném vozíku, 
automobilu atd.), bude nadále platit město, likvidaci a odvoz 
stavebního odpadu předaného do přistaveného kontejneru 
si bude platit občan, a to jak manipulaci s kontejnerem, tak  
i likvidaci stavebního odpadu z kontejneru, službu přistavení 
a likvidaci kontejneru si občan objedná přímo u p. Těhana, 
kterému za uvedené služby i zaplatí;

RADA MĚSTA DOPORUČILA ZASTUPITELSTVU 
MĚSTA
► schválit Rozpočet města Zubří na rok 2024 dle předlože-
ného návrhu ve výši:

► příjmová část 151 962 000 Kč

► výdajová část 145 751 000 Kč
► financování       - 6 211 000 Kč; 
►vyhradit si u nových investic, které budou financovány  

z rozpočtu roku 2024 a přesáhnou dle předpokladu v 
tomto roce hodnotu 500 000 Kč, právo schvalovat roz-
počtová opatření;                                                                

►schválit závazné ukazatele rozpočtu, kterými jsou výše 
běžných výdajů, výše kapitálových výdajů, výše příspěv-
ků zřízeným příspěvkovým organizacím, výše výdajů na 
plnění sociálního fondu; 

► schválit střednědobý výhled rozpočtu města pro období 
2025-2028;

► schválit RO ZM 9/2023, kdy dochází ke snížení příjmů 
o 80 000 Kč, celkem příjmy 171,735 mil. Kč, navýšení 
výdajů o 5,4 mil. Kč, celkem výdaje 195,376 mil. Kč, 
financování 23,641 mil. Kč, hlavním důvodem zvýšení 
jsou výdaje na rekonstrukci Klubu; 

► schválit odměny členům komisí Rady města na základě 
návrhů předsedů komisí.

Za RM Anna Oplatková
Důvodové zprávy jsou dostupné na https://www.mesto-zubri.cz

Jednání 8. ZM se konalo 23. listopadu 2023 
ZASTUPITELSTVO MĚSTA ZRUŠILO
► Jednací řád ZM Zubří ze dne 20. 10. 2022.
ZASTUPITELSTVO MĚSTA SCHVÁLILO 
► programovou podporu z rozpočtu města Zubří pro léta 
2024-2026.
Zastupitelstvo města vydalo dle § 14 zákona č. 565/1990 
Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů,  
a dle § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů Obecně závaz-
nou vyhlášku o místním poplatku  
► za obecní systém odpadového hospodářství, s účinností 
od 1. ledna 2024;
► za užívání veřejného prostranství, s účinností od 1. ledna 
2024, po úpravě;
► ze psů, s účinností od 1. ledna 2024;
► z pobytu, s účinností od 1. ledna 2024.
ZASTUPITELSTVO MĚSTA BYLO SEZNÁMENO
► s návrhem rozpočtu na rok 2024.

Anna Oplatková
Záznam z tohoto jednání můžete zhlédnout na odkaze 
https://www.tvbeskyd.cz/jednani-zastupitelstva-mesta-zub-
ri-23-11-2023/
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OZNÁMENÍ OBČANŮM 
V DOBĚ OD 22. 12. 2023 DO 2. 1. 2024 

BUDE MĚSTSKÝ ÚŘAD ZUBŘÍ 
UZAVŘEN.
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Dne 10. 11. 2023 jsme s naší třídou Mravenečků zavítali 
do solné jeskyně v Rožnově pod Radhoštěm. V Solné jes-
kyni se pro děti nachází hrací koutek s množstvím hraček, 
odpočinkový koutek s židličkami, televizí a animovanou po-
hádkou. 
Dětem se pobyt zde velmi líbil a chtěly by jeskyni opět na-
vštívit. 

Kateřina Třetinová 

Krásné prožití vánočních svátků plných pohody, 
vše nejlepší a hlavně zdraví do nového roku 2024

přejí všem občanům zastupitelé města 
a zaměstnanci MěÚ Zubří.

Děkujeme dětem ZŠ Zubří za jejich vyrobená vánoční přá-
níčka, která jsme použili v tomto čísle ZN. 

Redakční rada

MRAVENEČCI V SOLNÉ JESKYNI

Zprávy ze školky - MŠ Duha

BUBNOVAČKA
V pondělí 20. listopadu pořádalo Centrum LOCIKA akci 
zaměřenou na důležitost ochrany dětí před násilím v ro-
dině. Akce se konala pod záštitou prezidenta Petra Pavla. 
Děti pod vedením Markéty Trojákové a Jany Zemanové se 
také připojily svým bubnováním a tím podpořily tento pro-
jekt. Odkaz z bubnování si můžete prohlédnou na webových 
stránkách MŠ DUHA - www.msduha-zubri.cz – Bubnuj, aby 
bylo děti lépe slyšet 2023.

Bc. Vladimíra Janošková

NÁVŠTĚVA MYSLIVCE V MŠ
Dne 22. listopadu naši mateřskou školu navštívil mysli-
vec pan Milan Zeman s edukačním programem pro děti, 
ve kterém se dozvěděly zajímavosti ohledně života zvířat 
v přibližujícím se zimním období. Povídali si o jejich cho-
vání a přípravách na zimu, o ptácích, které můžeme v zimě 
u nás zahlédnout a čím je ve svých krmítkách pohostit. Do-
konce nám pan myslivec daroval různé druhy zrníček, aby 
si je děti mohly řádně prohlédnout a ptáčkům tak společně 
přichystat hostinu. A děti zase za odměnu panu Zemanovi 
zazpívaly. Děkujeme a těšíme se na příští návštěvu.

Jana Zemanová

VÁNOCE NA ZÁMKU
V pondělí 4. 12. 2023 navštívila naše třída Mravenečků  
z MŠ Duha Zubří zámek Lešná s edukačním programem 
"Vánoce na zámku ". První část programu začala tvořením 
a pečením perníčků, které si děti odnesly domů, a také vy-
právěním o tradicích Vánoc. Po teplém občerstvení v podobě 
čaje jsme se ve druhé části přesunuli do staré zámecké ško-
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LISTOPAD U ČMELÁČKŮ

Dne 9. 11. se Čmeláčci vydali do hvězdárny ve Vsetíně 
na vzdělávací program Země – divoká planeta. Děti se 
dozvěděly nové informace o naší planetě Zemi, a především 
o živlech, jako je např. tsunami, tornádo, hurikán nebo sopečná 
činnost, které se na naší planetě v určitých místech vyskytují.

Ve čtvrtek 30. 11. se Čmeláčci zúčastnili vánočního progra-
mu v Zámku Kinských ve Valašském Meziříčí pod názvem 
Vánoce na Valašsku. Děti byly obeznámeny s vánočními tra-
dicemi, především pak s pečením perníčků, které si také upek-
ly a odnesly domů. 

Čmeláčci

V měsíci listopadu navštívily všechny třídy - Sluníčka, 
Motýlci, Berušky, Čmeláčci i Včeličky - pana myslivce  
a myslivnu v Březovci. 

Pan myslivec nás přivítal u myslivny a pro každou třídu měl 
připravené povídání o lese, lesních zvířátkách a o správném 
chování v lese. Děti měly možnost položit panu myslivci otáz-
ku, jakou chtěly, a poté si mohly v lese i pohrát. 
Mockrát děkujeme panu myslivci Z. Barošovi za krásné po-
vídání o lese. 
                                                                    Zuzana Galčanová

ly, kde si děti vyzkoušely různé zvyky - vyčesávání ovčího 
rouna, lití vosku do vody, pouštění lodiček a výrobu svíček. 
Závěr programu patřil prohlídce nádherně vánočně vyzdobe-
ného zámku s výkladem v každé místnosti. 
Atmosféra byla přímo vánoční, děti skvělé, hodně si toho  
z tradic a zvyků zapamatovaly a určitě se sem rádi vrátíme.

 Kateřina Třetinová 

Zaměstnanci a děti z MŠ DUHA přejí všem
 klidné vánoční svátky plné pohody 

a šťastný nový rok 2024.

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

NÁVŠTĚVA MYSLIVNY V BŘEZOVCI

CVIČENÍ MALÝCH BUMBRLÍKŮ 
Již několik let cvičíme s předškolními dětmi v sokolov-
ně. Cílem cvičení je všestranný pohybový rozvoj. S dětmi 
hrajeme pohybové hry, tvoříme různé opičí dráhy, zaměřu-
jeme se na koordinaci, soustředění a kolektivní spolupráci. 
Snažíme se u dětí vzbudit zájem o další sporty, kterým by se 
v budoucnu mohly věnovat. Nejinak tomu bylo i ve čtvrtek 
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PŘEDVÁNOČNÍ TVOŘENÍ V MŠ

DĚTI Z MŠ SÍDLIŠTĚ ROZSVÍTILY 
VÁNOČNÍ STROMEČKY

MIKULÁŠ

Dny se stále zkracují, aktivit venku ubývá, a tak se jako 
na zavolanou nabídla příležitost strávit tvořivé odpoled-
ne společně s dětmi v mateřské školce.

Ve středu 29. 11. se v MŠ Sídliště ve třídě Motýlků usku-
tečnilo tvořivé setkání s vánoční tématikou. Obvykle mají 
rodiče možnost vidět výsledky tvoření svých dětí až v podo-
bě hotového díla, tentokrát měli jedinečnou příležitost se na 
tvorbě podílet také.
Už při příchodu bylo jasné, že celé setkání se bude odehrávat 
v přátelském duchu plném zábavy, tvoření a her. 
Ve třídě byly stoly rozděleny do několika stanovišť, kde si 
děti společně se svým rodičem měly možnost vyrobit vánoč-
ní stromeček z papíru a špejle, u dalšího nazdobit pomocí 
různých pastelek, barviček, třpytek také vánoční baňku vyře-
zanou ze dřeva nebo pomocí barevných papírových proužků 
slepit vánoční řetěz. Poslední a možná nejzajímavější zastáv-
ka byla u stolečku s keramickou dílničkou, kde se rodičům 
trpělivě věnovala paní Cábová a pod jejím vedením vznikali 
přenádherní andělíčci, zvonečky, rybičky aj.
Po dokončení těchto činností nabídly milé paní učitelky 
Anička a Ilonka všem rodičům kávu, dětem čaj a pozvaly 
je k malému občerstvení v podobě napečeného cukroví, bu-
chet a jiných dobrot. Děti se následně rozutekly do herničky  
a dopřály tímto rodičům chvilku k hovoru s ostatními.
Vzniklé výtvory nám budou ještě dlouho připomínat toto pří-
jemně strávené odpoledne, za které ještě jednou za všechny 
rodiče moc děkujeme.

Marie Čípová

V pátek 1. 12. se již druhým rokem uskutečnilo v odpo-
ledních hodinách společné rozsvícení vánočního stromeč-
ku před naší MŠ. Nejprve vystoupily děti z kroužku Šikul-
ky se svým pásmem vánočních písní a poté jsme si všichni 
společně zazpívali nejznámější vánoční koledy. Odpoledne 
bylo doprovázeno mini jarmarkem, kde byly k zakoupení vá-
noční výrobky vyráběné dětmi a nechybělo ani občerstvení, 
o které se postaraly naše paní kuchařky. Výtěžek stejně jako 
minulý rok putoval na dobrou věc, tentokrát pro nemocnou 
Rozárku, která dříve naši MŠ navštěvovala. Všem rodičům 
děkujeme za hojnou účast a za příspěvky pro dobrou věc.  

Děti z kroužku Šikulky rozsvítily svým pásmem vánočních 
písní také vánoční stromeček v neděli 3. 12. v centru města 
Zubří. 

Kolektiv MŠ

Kde se vzal, tu se vzal,		  na hlavě měl čepičku,
Mikuláš tu pod okny stál		  z bílých vousů teplý šál,
v ruce velkou berličku,		  takhle, děti, vypadal!

16. 11., kdy nám cvičení zpestřil trenér Ondra Koňařík, který 
se po sportovní stránce věnuje dětem různého věku. Mužský 
element byl znát a dětem se zajímavé cvičení s hrami moc 
líbilo.

Za ASPV cvičitelky Ulrychová, Dukátová a Krupová
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DRAHÉ PANÍ KUCHAŘKY A PANE 
KUCHAŘI,
rozhodli jsme se letos věnovat Světový den laskavosti 
právě VÁM. Děkujeme, že nám chystáte voňavé a barevné 
obědy, že si můžeme vybrat, že jste trpěliví, když déle otá-
líme, a že každý talíř doprovodíte úsměvem (i ten rozbitý). 

Jste svědky našeho náročného tréninku umění tiché fronty  
a klidného obědvání a denně vidíte a slyšíte, že nás čeká ještě 
hodně práce. Děkujeme za Vaši podporu a vlídné zacházení. 
Dobrou chuť k našim drobným laskominám a do práce též… 

 Vaši malí i větší jedlíci 

9. B PŘINÁŠÍ RADOST DĚTEM 
Z AZYLOVÉHO DOMU

DOPOLEDNE JAKO Z PERNÍKU

Myšlenka pomoct někomu, kdo to zrovna potřebuje, roze-
běhla další deváťáckou charitativní akci, tentokrát v režii 
kluků a holek z 9. B. Domluvili se, že výtěžek z prodejní akce 
chutných svačinek promění za potřebné věci a hračky určené 
přímo pro děti a mámy z azylového domu ve Valašském Mezi-
říčí. Podařila se jim vybrat částka 6 700 Kč, kterou proměnili 
za deskové hry, omalovánky, kreslicí potřeby, skicáky, nůžky, 
šampony a sprchové gely. 

V předvánočním čase celá třída osobně i s paní učitelkou Gaz-
dovou nakoupené věci předala přímo v azylovém domě do 
rukou těm, kteří to opravdu potřebují.

 Mgr. Šárka Kocurková

Andělská pírka, pach síry a vyrovnaný hlas samotného 
Mikuláše. Tak vypadala nadílka v hale důmyslně připravená 
5. A Hanky Šírové, k jejímuž dobarvení přispěla mixem děsu, 
laskavosti a komentářů nadpozemská (a podpozemská) stvo-
ření z 9. B. Tradiční souboj tří barev byl podpořen skandová-
ním a jásotem podpůrných odstínů v hledišti. Při lovu teček, 
zvonků, baněk, při ladných skocích přes překážky, slalomu 
i žonglování nakonec všichni zapomněli, že jde o sněhové 
body. Vyhrála radost ze hry, společná písnička, záchrana ka-
marádů téměř od pekelných dveří… a sladká perníková chuť 
nechala koutky nahoře ještě hodnou chvíli.

 S. Bludná

Zprávy ze školy 
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VÁNOČNÍ VERŠOVÁNÍ 
ŽÁKŮ 6. A a 7. C
VÁNOCE, JAK MAJÍ BÝT

Brzy budou Vánoce,
cukroví voní zas po roce.
Já jsem v teplém podkroví
a ujídám cukroví.

Venku máme koulovačku,
z komínů jde tolik mráčků.
Moje sestra zdobí stromek,
mamka vyrábí perníkový domek.

Kapr voní rybinou,
vánočky v troubě vykynou.
Večer zapálíme čtvrtou svíčku
hvězdu pověsíme stromku na špičku.

Zvonečky zazvoní,
celý byt provoní
purpura vánoční,
sejdem se na půlnoční.

Veronika Němcová a Rozálie Piskořová, 6. A

ŠTĚDRÝ DEN

Ozdobíme stromeček,
dáme na něj zvoneček.
Po zvonečku světýlka
nazdobíme zlehýnka.

Kluci se venku koulují
a potom si zabobují.
Holky zase zdobí
napečené cukroví.

Večer cinkne zvoneček,
běžíme pod stromeček.
Pod stromečkem dárečky,
máme hezké svátečky.

Mikuláš Cabák a Matouš Zátorský, 7. C

ZIMA

Nastává opět zimní období, 
maminka už peče cukroví.
Všude je vánoční nálada,
z obydlí zní už koleda.

Děti se těší na dárky,
vytahují z půdy sáňky.
Ježíšek na zvonek zvoní
a kapr z kuchyně voní.

Jana Kubínová, 7. C

PŘEDVÁNOČNÍ ČAS

Končí podzim, už je zima,
Vánoce jdou, to je prima.
Rampouchy jsou hlavou dolů,
zavřem na klíč naši školu.

Upečeme perníčky,
kolečka a hvězdičky.
Ježíšek chystá dárečky,
už ho studí palečky.

Za oknem padá sníh, 
pojedeme na saních.
Na sáně spadl pes,
táhl nás přes celou ves.

Do Vánoc pár dní zbývá,
koledy už každý zpívá.
Na stromeček hvězdu dáme,
napečeno doma máme.

Zabalíme dárečky,
pro babičky i dědečky.
Konečně se setkáme,
společně zavzpomínáme. 
Denisa Hufová 
a Lenka Křenková, 6. A

VÁNOCE

Když napadl první sníh,
děti jezdí na saních.

Zasněžená města a vesnice svítí,
vánoční atmosféra je v každé síni.

Táta přivezl stromeček,
a dal na něj zvoneček.

Z oken už voní sladké cukroví
a já píšu list Ježíškovi.

Když Štědrý den nastal,
tak jsem dárečky dostal.

A je po Vánocích, škoda!
Za pár dnů začíná škola.

Matěj Hrstka a Jakub Vlček, 7. C
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Vzduchem se mísí lehounké vločky sněhu, jež na své cestě 
k zemi potkávají libé tóny vánočních písní. Na nedale-
kém kopečku bobuje a sáňkuje několik desítek dětí, kte-
ré pravidelně odbíhají k stánku u vyřezávaného betléma 
občerstvit se voňavým karamelovým čajem.  Ve vzduchu 
voní svařák, grog i trdelníky, v knihovně pak vánoční 
perníčky. Z dětí jde cítit trocha napětí, zda se objeví i Mi-
kuláš se svou andělsko-pekelnou družinou. Až ladovská 
atmosféra tak provází letošní rozsvícení vánočního stro-
mu, které v Zubří tradičně patří první adventní neděli 
(letos 3. 12. 2023). 

Za touto rouškou romantiky se však schovává spousta práce 
a nervů, protože sníh, který celý víkend doslova zasypával 
většinu naší republiky, způsobil nemalé starosti. Proto je 
v prvé řadě na místě poděkovat všem, kteří se na jeho odklí-
zení v centru, ale i mimo něj podíleli. Vedle „Rychlé roty“  
z města a firmy, která to má na starost, to byli i technici  

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU V ZUBŘÍ VE ZNAMENÍ 
LADOVSKÉ ZIMY

Kultura
a zvukaři akce (Radek Majer a Kuba Majtáň), kteří si doká-
zali v největší nouzi sehnat pomoc i na tuto neočekávanou 
nadílku.
 Samotný program na jevišti začal krátce po půl čtvrté úžas-
ným setem vánočních písní v podání Zbyňka Ternera a jeho 
bandu. A protože sám Zbyňa svým nachlazeným hlasivkám 
už tolik nevěřil, pozval si na pomoc úžasnou zpěvačku Dinu 
Sedláčkovou z Ostravy. To už se v knihovně o zábavu dětem 
staraly dámy z Klubu žen a naše knihovnice. Zdobily se zde 
v atmosféře pohody a hlavně v příjemném teple perníčky  
a vyráběly přáníčka a jmenovky na dárky. Další ženy pak 
opanovaly stánek u dřevěného betléma, kde nabízely dět-
skou i dospělou variantu voňavého karamelového čaje.

 Hned vedle nich pak naše muzejnice Erika vyráběla s dětmi 
dřevěné ozdoby na vánoční stromečky. Tyto ozdoby byly ale 
tak trochu za odměnu pro všechny, kteří dokázali odpově-
dět na její záludné otázky věnované adventním zvyklostem. 

Nápovědy pak zdobily cestu od pódia u centra až k betlému.
Poté, co pódium opustil Zbyňa Terner se svou kapelou, při-
šly na řadu naše zuberské děti. První set patřil početné kro-
jované skupině Beskyďáků, kteří svými koledami tradičně 
probudili kouzlo těch pravých valašských vánočních svátků. 
Po jejich písničkách i tancích se ozvalo několik tajemných 
děsivých tónů a prostor u pódia se obarvil červeným dýmem. 
 Poprvé se nám tak na akci zjevili čerti, naštěstí v těsném sle-
du vše zjemnil příchod andílků s mikulášskou nadílkou. Toto 
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překvapení měla na svědomí zuberská divadelní Spona pod 
vedením Katky Gazdové. Moderování celé akce se zhostila 
s grácií sobě vlastní Zuzana Kalinová, která dokázala mimo 
jiné i velmi mile uklidnit děti, jež se pochopitelně některých 
čertů dost bály. 

 Už se pomalu blížil okamžik rozsvícení stromečku, a to je 
v Zubří vždy čas pro příchod a vystoupení dětí z místních 
mateřských školek. Nejprve tak pódium opanovala dopro-
vodná harmonika Vlaďky Janoškové, ale hlavně její dětský 
starozuberský sbor z MŠ Duha a následně už děti z MŠ Síd-
liště. Tato školka stála u zrodu tradice rozsvícení vánoční-
ho stromu v Zubří, a proto jí každoročně náleží i činnost 
nejzodpovědnější, a sice odpočítávání. Poté, co děti spolu 
s paní učitelkou Anetou Kovářovou odzpívaly tři krásné 
vánoční písničky, přišel jejich důležitý čas. Něco však bylo 
tento rok přeci jenom trochu jinak. Znovu zazněly zvonečky  
a pozorným divákům a posluchačům neuniklo, že proskle-
ným výtahem se dolů k zemi snášel sám Mikuláš. Ten v do-
provodu své družiny došel ke stromu, za pomoci počítajících 
dětí v ten správný čas pokynul holí a vánoční strom v Zubří 
se mohl zase po roce rozzářit.
Kouzlo zimy, které očarovalo letošní rozsvícení stromečku, 
umocnilo atmosféru nadcházejících svátků a doufáme, že na 
tento den budou hlavně děti ještě dlouho vzpomínat. 

Lenka Přečková, Foto: Patrik Sikel

I když přednáškový cyklus Chodníčky k minulosti dopu-
toval pro tento rok do svého konce, již od ledna se můžete 
těšit na nové přednášky. 

 V měsíci prosinci se uskutečnily poslední dvě přednášky 
z přednáškového cyklu Muzea Zubří. V úterý 5. prosince 
přednášková místnost patřila páteru Milanu Pálkovačovi, fa-
ráři z Velkých Losin a liturgickému dozoru Arcibiskupských 
zámeckých sklepů v Kroměříži, který své povídaní věnoval 
mešnímu vínu. A co by to bylo povídání o vínu bez degus-
tace? A tak v průběhu povídání návštěvníci také poznali, jak 
chutnají čtyři vzorky různých odrůd tohoto lahodného moku. 
Následující úterý 12. prosince proběhla poslední přednáška 
z cyklu Chodníčky k minulosti. Věnovaná byla ryze valaš-
ské pohádce Největší dar, za kterou stojí duo režisérek Daria 
Hrubá a Marta Santovjáková Gerlíková. Poslední z nich se  
s námi podělila o své zkušenosti, jak se točí taková pohádka, 
ale nechyběly příhody z natáčení. 
A co chystáme pro příští rok? Už v lednu se můžete těšit 
na pana Daniela Drápalu s přednáškou Stopy lidského umu, 
která představí nové poznatky z 3letého výzkumu o mlý-
nech, hamrech, pilách, sklárnách aj., zkrátka předindustriál-
ních technických památkách na Rožnovsku a Valašskomezi-
říčsku. V březnu pak na Počátky lyžníků v Beskydech a po 
letní pauze třeba v říjnu na českého cestovatele, scenáristu, 
spisovatele a záhadologa Arnošta Vašíčka.

PŘEDNÁŠKOVÝ CYKLUS 
CHODNÍČKY K MINULOSTI 
DOPUTOVAL DO SVÉHO KONCE

Úterý 
30. ledna 2024
od 17.00 hodin 

STOPY LIDSKÉHO UMU 
Přednáší etnograf a historik 
PhDr. Daniel Drápala, Ph.D. 

50 Kč

Úterý 27. února 
2024
od 17.00 hodin

PÍSEŇ JAKO SYMBOL 
Přednáší hudebník a hudební 
redaktor Jiří Plocek

80 Kč

Úterý 
26. března 2024
od 17.00 hodin

POČÁTKY LYŽNÍKŮ 
V BESKYDECH
Přednáší Karin Raszková, ku-
rátorka úspěšné stejnojmenné 
výstavy

80 Kč



Zprávy z knihovny

K 30. listopadu byl ukončen letošní ročník čtenářské hry 
Lovci perel. Lovci jsou rozděleni do tří čtenářských kate-
gorií podle barev knih pro děti a mládež, každá ulovená 
perla reprezentuje jednu přečtenou knihu.  Vítězi v jed-
notlivých kategoriích se stali:
Kategorie modrých – Dominika Hrstková 	 – 44 perel
Kategorie zelených – Tadeáš Konupka 	 – 24 perel
Kategorie červených – Klára Sváková 	 – 33 perel
V letošním roce jsme se rozhodli i ocenit nejhezčí zpraco-
vání výtvarných úkolů v pracovních listech. Titul největšího 
umělce si vysloužila Eliška Míčková.
Všem úspěšným lovcům gratulujeme, další ročník soutěže 
odstartuje 1. března 2024. Lovu zdar!

LOVCI PEREL 2023

CESTOVÁNÍ – CO JSTE MOŽNÁ 
NEVĚDĚLI – VU3V

Přejeme Vám krásné a pohodové Vánoce, alespoň 
jednu knihu pod stromečkem 
a vše nejlepší v novém roce 2024.

Knihovnice Veronika a Lenka

V úterý 30. ledna v 9.30 hod. startuje další semestr Virtu-
ální univerzity 3. věku pod záštitou Provozně ekonomic-
ké fakulty ČZU v Praze. 
Lidé cestují z řady různých důvodů a na různá místa na celém 
světě. Jaká rizika ale cestování obnáší? Působí cestovní ruch 
vždy pouze pozitivně, nebo může mít i negativní dopady na 
kulturu, společnost a životní prostředí? A jak se chovat jako 
správný cestovatel? V tomto kurzu naleznete kromě odpově-
dí i další zajímavé informace o historii cestování a lázeňství.
Výukovým garantem je Ing. Petr Štumpf, Ph.D., semestr 
se skládá z 6 videopřednášek a cena celého semestru je 
400 Kč.
Noví zájemci o studium se mohou zúčastnit 1. přednášky, 
která se koná 30. ledna 2024 a až poté se rozhodnout, zda 
mají zájem o studium. Závazné přihlášky ke studiu se 
odevzdávají nejpozději 13. února 2024.

Přednášky se konají vždy v 9.30 hod. v těchto termínech:
•	 30. ledna		  •	 12. března
•	 13. února		  •	 26. března
•	 27. února		  •	   9. dubna
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Úterý 
30. dubna 2024
od 18.00 hodin

KLUB ZUBŘÍ V PROMĚ-
NÁCH ČASŮ
Moderátorka Zdena Hra-
chovcová spolu se svými hos-
ty zavzpomínají na proměny 
Klubu Zubří

50 Kč

Úterý 
24. září 2024
od 18.00 hodin

KDO SE KROJE 
NEBOJÍ, TEN SE DO 
NĚHO USTROJÍ

50 Kč

Úterý 
29. října 2024
od 17.00 hodin

ČESKÉ TAJEMNO 
Přednáší cestovatel, scená-
rista, spisovatel a záhadolog 
Arnošt Vašíčka

80 kč

Úterý 
26. listopadu 2024
Od 17.00 hodin

CHUTĚ VÁNOC 50 Kč

Pokud máte zájem o celý cyklus, na přednášky je možné 
zakoupit zvýhodněnou permanentku v hodnotě 350 Kč.  
Děkujeme všem návštěvníkům za přízeň a těšíme se, že  
i příští rok nám zachováte přízeň. 

Muzeum Zubří



Farnost
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V NEDĚLI ZAVÍTAL DO KOSTELA  
SVATÉ KATEŘINY MIKULÁŠ  
S ANDĚLY

ADVENTNÍ TRADICE
Pěknou tradicí se v Zubří stal každoroční Adventní 
koncert. A tak i letos v sobotu 9. prosince se v podvečer 
náš farní kostel svaté Kateřiny proměnil v koncertní 
sál. Hudební vystoupení přichystali pedagogové Základní 
umělecké školy v Rožnově pod Radhoštěm spolu se svý-
mi hosty. Domácí umělce důstojně reprezentoval Zuber-
ský komorní sbor pod vedením Marie Křenkové. V úvodu 
účinkující i hosty přivítal duchovní správce naší farnosti 
otec Pavel Hödl. V zápětí se již vzduchem nesly tóny de-
chového kvinteta. Na flétnu hrála Jana Rajnochová, hoboj 
patřil Markétě Pimkové, klarinet rozezněla Martina Hřebíč-
ková, fagot Michal Gemrot a na lesní roh hrál Vít Kopecký.  
K poslechu nabídli skladbu Jacquesa Iberta - Trois pièces 
brèves. Sotva dozněl zasloužený potlesk publika, pokračo-
valo adventní hudební putování klavírní skladbou Fryderyka 
Chopina - Nokturno G mol op. 37 č. 1 v excelentním prove-
dení Veroniky Baslové. Melancholickou náladu navozenou 
romantickou skladbou polského skladatele v zápětí vystřída-
la hudba baroka. Drahomíra Klimková a Daniela Pijáčková 
hrály na housle, Kateřina Reková na violoncello a na kla-
vír doprovázela Pavla Mikešková. K poslechu nám nabídly 
skladbu Georga Friedricha Händela - triová sonáta D dur. A to 

Všechny přítomné děti se těšily z jejich dárků.

už nastal čas pro pohádku. A ne ledajakou, ale hudební. Kate-
řina Reková na violoncello a Veronika Baslová na klavír pře-
vyprávěly skladbu Leoše Janáčka - Pohádka pro violoncello 
a klavír. Hudební štafetu následně přebral Zuberský komorní 
sbor. Ten umělecky vede Marie Křenková a aktuálně vystupu-
je v tomto složení: Antonín Křenek, Pavel Jaroň – bas, Jaro-
slav Křenek, Tobiáš Krupa – tenor, Pavlína Tichá, Adéla Mi-
tášová, Klára Petřeková – alt, Hana Svaková, Marie Křenková 
- soprán. Ve svém prvním pásmu nabídli šest adventních písní 
v úpravě Stanislava Jelínka. Potom za klavír opět usedla Vero-
nika Baslová a mohli jsme se spolu s ní zaposlouchat do dvou 
skladeb Leoše Janáčka z cyklu Po zarostlém chodníčku. Závěr 
koncertu patřil opět domácímu hudebnímu tělesu. Zuberský 
komorní sbor se rozloučil skladbami Laudate Dominum, Chci 
Boha oslavovat, An Irish blessing a Aby nás Pán Bůh miloval.
Nakonec zaznělo poděkování všem účinkujícím za společný 
krásný hudební zážitek, který nám přiblížil sváteční adventní 
atmosféru.    			                   Martin Blaha

W W W . V A L M E Z . C H A R I T A . C Z

Hlavní koordinátor sbírky: Mgr. Kateřina Kolajová,
katerina.kolajova@valmez.charita.cz, tel: 603 549 682 

KOORDINÁTOR PRO VAŠI OBEC: Marie Machová, tel. 608 744 176

navštíví vás nebo potkáte Tři krále s kasičkou 
on-line na www.trikralovasbirka.cz
bankovním převodem na Tříkrálový sbírkový účet č. 66008822/0800,
variabilní symbol 777970084 pro podporu naší Charity
formou SMS ve tvaru DMS KOLEDA 30 (60, 90 nebo 190) na číslo 87777;
trvalá podpora DMS TRV KOLEDA 30 (60, 90 nebo 190) na číslo 87777

JAK MŮŽETE SBÍRKU PODPOŘIT

ZUBŘÍ
 6. 1. 2024

Tříkráloví    koledníci    dnes,    stejně   jako   kdysi,   šíří    mezi    lidmi    Boží     
požehnání  a  poselství  milo srdné lásky a prosí přitom o příspěvek pro lidi v nouzi.
Tříkrálová sbírka je svátkem solidarity. Zprostředkovává mezigene rační setkávání  
a soudržnost. I během krátké chvíle umožňuje  zažít   pocit   radosti a vzájem nosti,
a právě to  je jejím největším posláním a nejsilnějším poselstvím. 

Prosíme,  přispějte  do  Tříkrálové sbírky a pomozte tak lidem s hendikepem,
seniorům, nemocným a  umírajícím,  dětem  bez  dobrého  rodinného  zázemí  
nebo lidem bez domova. Přinesme naději těm, kteří se ocitnou ve složité situaci,
že se najde pomocná ruka a otevřené srdce, které pomůže obtíže překonat. 
DĚKUJEME VÁM. 

zajistíme provoz Centra sociálně-materiální pomoci a poskytneme přímou pomoc
lidem  v  nouzi
dofinancujeme pořízení automobilu pro Sociální rehabilitaci Amika
vybudujeme přístupový a kamerový systém v Domě pokojného stáří
zrealizujeme výměnu zárubní a dveří na Azylovém domě pro matky s dětmi

DÍKY VAŠÍ ŠTĚDROSTI

 VÍTÁNÍ      JEŽÍŠKA 
24. prosince 2023 v 15 hodin           v kostele sv. Kateřiny v Zubří 

 
Srdečně zveme všechny děti přivítat Ježíška, jenž se narodil v Betlémě 

 a přinesl nám ten největší dar.  



Spolková činnost
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Ve čtvrtek 16. listopadu 2023 bylo na bývalé Horní škole 
rušno. Aby ne, když se zde sešlo více než tucet dětí pl-
ných očekávání. A bylo se na co těšit. Členky místní sku-
piny ČČK II Horní konec Zubří pod vedením paní učitelky 
Pernicové a jejích dcer připravily pro děti tvůrčí dílnu. Na 
stolech na děti čekaly dřevěné špalíky, větvičky jehličnanů, 
šišky, svíčky a spousta drobných vánočních ozdob na vy-
tvoření vlastního adventního svícnu. Děti se s chutí pusti-
ly do práce, fantazie pracovala na plné obrátky a maminky  
s babičkami se nestačily divit, jak šikovné děti mají. Protože 
jim práce šla pěkně od ruky, vrhly se se stejnou vervou na 

ADVENTNÍ TVOŘENÍ 

zhotovení maňáska-skřítka, k tomu jim posloužily rozstřiže-
né ponožky, kamínek, slupky od pohanky, čepička a ústřiž-
ky plsti na dohotovení detailů. Babičky i maminky byly  
v dosahu připravené kdykoliv poradit, případně ukázat jak 
na to. Výsledek všechny potěšil, děti měly opravdovou ra-
dost z toho, co dokázaly vytvořit, a s pýchou si pak své vý-
tvory odnášely domů. 
Při takové práci vyhládne, tak si na závěr každý mohl opéct 
na venkovním ohništi špekáček s chlebem, napít se teplého 
čaje a zakousnout nějakou z dobrot, které členky napekly.
Děkuji všem členkám ČČK, které ve velmi krátkém čase do-
kázaly vymyslet a přichystat tak povedenou akci.

Za místní skupinu ČČK II Radmila Kolečková 

Dechová hudba Zubřanka děkuje 
všem svým příznivcům za přízeň a podporu v roce 2023 
a do nového roku 2024 přeje všem pevné zdraví, hodně 

štěstí a těší se  na naše společná setkání.



Ostatní

Inzerce

(placená inzerce)
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Již delší dobu čelí česká ekonomi-
ka bezprecedentní inflaci, včetně 
nárůstu ceny elektřiny, která je pro služby na komuni-
kačních sítích zásadní, a tím dochází k výraznému na-
výšení nákladů na poskytování služeb. Abychom mohli 
poskytovat služby v odpovídající kvalitě i nadále, přistoupili 
jsme ke změnám cen. Změny jsme se snažili udělat citlivě 
pouze v nezbytně nutném rozsahu a nezapomněli jsme při 
tom ani na vylepšení dodávaných služeb.

  Cena u všech tarifů se k 1. 1. 2024 navyšuje o 30 Kč/měs. 
K úpravě ceny dochází poprvé od roku 2005, kdy bylo zahá-
jeno poskytování této služby. Rychlost připojení se navyšuje 
minimálně o 30 %.
                            přes „kabelovku“ a „chytrá“ televize přes 
i n t e r n e t   Cena za Základní programový balíček se 
od 1. 1. 2024 mění na 160 Kč/měs. Původní cena 138 Kč/
měs. platila od 1. 9. 2022.
Nově jsme do Základního programového balíčku zařadili 
regionální TV Beskyd HD, A11 (dříve Náš Region), regi-
onální televizi TVS HD (dříve TV Slovácko), TV Mora-
va, LTV plus, promo TV kanál TKR Jašek informuje HD, 
slovenskou zpravodajskou RTVS 24 HD, slovenské TV 8 
HD, naučné TV NASA HD. Do 31. 12. 2023 bude přesunuto 
Spektrum Home z volitelných balíčků do balíčku základní-

ZMĚNY U SLUŽEB NA SÍTI

S naší chytrou internetovou televizí si 
můžete nahrát oblíbenou pohádku a 
podívat se na ni znovu, či později.

Pro více informací pište na muj@valachnet.cz nebo volejte 571 115 225
Platí pro uživatele odebírající službu                                   od

https://zkusit.fixprotv.cz/

VYZKOUŠEJTE NEZÁVAZNĚ NA 30 DNÍ ZDARMA

Přejeme Vám i všem Vašim blízkým 
spoustu chutných zážitků nejen 

o Vánocích, ale i po celý rok 2024, 
pevné zdraví a mnoho spokojenosti.

ho. Původní místo programu Spektrum Home ve volitelných 
balíčcích zaujme zpravodajská AL Jazeera English HD.
Až v průběhu ledna 2024 plánujeme upravit parametry kla-
sického digitálního televizního vysílání DVB-C (ladění KA-
BEL) na „kabelovce“ tak, aby se nové TV stanice ze Zá-
kladního programového balíčku posunuly v řazení více na 
začátek seznamu. Většina nových stanic se aktuálně nachází 
na pozici 690 až 699. 
Více informací najdete na našich WWW stránkách  
www.valachnet.cz.
Případně volejte 571 115 225 nebo nám napište e-mail na 
muj@valachnet.cz.

(placená inzerce)

Rizikové kácení, ořezy stromů, tújí, 
štěpkování, sečení, frézování pařezů, 

www.kos.ink, 604 792 455



(placená inzerce)
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(placená inzerce)



(placená inzerce)

(placená inzerce)

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2024

Děkujeme, že jste součástí
naší rodiny
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(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)



Sport

PODZIMNÍ ČÁST LIGY UKONČENA

SENIORIÁDA

Ve čtvrtém kole si poradili favorizova-
ní Gumotíci se Ženami v akci a také Tip 
Café s Talenty. Nejlepší výkon kola před-
vedl Petr Pavlíček, který shodil 261 kolků.

Výsledky 4. kola:
	 Gumotíci – Ženy v akci   	 8:0 (741:548) 
	 Talenti – Tip Café           	 0:8 (472:679)
I páté kolo patřilo favoritům, když celek Tip Café porazil 
Ženy v akci 8:0 a stejným poměrem Gumotíci zdolali Talen-
ty. Výkon kola předvedl z jednotlivců Libor Vančura, když 
shodil 268 kuželek. 

Výsledky 5. kola:
	 Ženy v akci – Tip Café   	 0:8 (590:723) 
	 Gumotíci – Talenti         	 8:0 (735:457)
Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najdete 
na sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města 
Zubří.

Motto a cíl: „Pohyb je život.“ 
Pohybová aktivita je jedním z nejdůležitějších kroků pro zacho-
vání fyzického a mentálního zdraví a kvality života seniorů. Při-
spívá ke zdravému stárnutí a prodlužování života jedinců. 
V sobotu 18. listopadu 2023 se opět po roce konala v Sokolovně 
Zubří akce s názvem Senioriáda – „5 kroků ke zdraví“.  Hlav-
ním pořadatelem byla Zlínská krajská asociace Sport pro všech-
ny ve spolupráci s komisí SEN a odborem SPV TJ Gumárny 
Zubří, z. s., pod vedením Mgr. Jany Mikulenkové. Jednalo se 
o akci veřejně přístupnou pro seniory nad 60 let. Soutěžilo se 
v pěti disciplínách.  V každé disciplíně soutěžily ženy ve věko-
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1. Tip Café 5 5 0 0 36:4 737,2 10

2. Gumotíci 5 4 0 1 34:6 717,4 8

3. Ženy v akci 5 1 0 4 4:36 571,2 2

4. Talenti 5 0 0 5 2:38 461,8 0

vých kategoriích 60–70 let a 71 a více let, muži byli zařazeni do 
jedné věkové kategorie 60 a více.
Celkem se zúčastnilo 34 soutěžících, z toho 5 mužů. Nejvíce 
soutěžících bylo ze Zubří, ale zúčastnili se také senioři z Rožno-
va, Zlína, Loukova a Slušovic. O zdárný průběh se staralo deset 
rozhodčích a pět organizátorů. Sportovní akci zahájil starosta 
města Aleš Měrka, který všechny přivítal v Zubří a popřál hod-
ně sportovních úspěchů.  
Tři nejlepší v každé kategorii a v jednotlivých disciplínách byli 
odměněni diplomem a věcnými cenami. Účastníci ze Zubří byli 
velmi úspěšní.  Byli vyhlášeni nejúspěšnější soutěžící v každé 
kategorii. Dva nejstarší účastníci z řad žen i mužů, kteří dosáhli 
věku nad 80 let, obdrželi dárek věnovaný městem. Na závěr ob-
drželi všichni účastnický list a drobný dárek.

CELKOVÉ VÝSLEDKY:

Ženy do 70 let:  	 	  1. Hapková Ilona, Zubří
Ženy nad 70 let: 	  1. Migová Jana, Zlín
Muži: 			   1. Staroveský Jiří, Slušovice 

Stejně jako v minulém roce byli všichni zúčastnění spokojeni  
s organizací a příjemným prostředím. Vzájemná podpora, ra-
dost z úspěchu konkurentů a dobrá nálada, to vše přispělo k vy-
tvoření příjemné atmosféry.
Závěrem bych chtěla poděkovat Zlínské asociaci SPV, odboru 
SPV TJ Gumárny Zubří, rozhodčím a těm, kteří se starali o ob-
čerstvení a pohodu, a samozřejmě sponzorům, kteří věnovali 
dárky pro soutěžící. V neposlední řadě je určeno poděkování 
soutěžícím, protože bez jejich účasti by celá akce postrádala 
smysl.                                                                  Anna Oplatková
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V úvodu zápasu se oba týmy prezentovaly pevnými obra-
nami. O jejich kvalitě hovořil i průběh, kdy byl stav ve 12 
minutě 5:3. Lovosice si vzaly svůj první time-out minutu 
poté. Domácí byli o krok napřed, svému soupeři ale ne-
odskočili na výraznější rozdíl. Pět minut do konce první-
ho dějství vedlo Zubří 10:7, vlivem několika ztrát v útoku  
a dvou gólů do prázdné brány si musel vzít už druhý odde-
chový čas trenér domácích. Lovosice dokázaly díky Horá-
kovi těsně před odchodem do šaten poprvé přelít vedení na 
svou stranu.
Hned z kraje druhého poločasu si ale vzalo Zubří vedení na 
svou stranu. Díky zklidnění hry se Zubří udrželo na rozdílu 
dvou až tří branek, což mu vydrželo až do posledních mi-
nut. Kucsera tři minuty do konce vstřelil 25. branku, čímž 
navýšil skóre na rozdíl čtyř a domácí mohli pomaličku za-
čít slavit. V posledních minutách Lovci dokázali vybojovat 
dvě sedmičky, to ale na Zubří nestačilo. 
Po dobře takticky zvládnutém zápasu postupujeme do finá-
le Českého poháru, které je prozatím naplánované na začá-
tek března. Bude se hrát na neutrální půdě.

Semifinále ČP: HC ROBE Zubří – HK FCC Město Lo-
vosice 27:25 (11:12)
Nejvíce branek: Mičkal 7/1, Bajer 6, Havran a Šišák 4 – 
Trkovský 7, Kupa 6/2, Motl 3
Sedmimetrové hody: 1/3 – 2/3, Vyloučení: 5:5, Diváci: 541
Rozhodčí: Michal Hanák – Luboš Pavlíček

PŘES LOVOSICE POSTUPUJEME 
DO FINÁLE ČESKÉHO POHÁRU

Trenér hostů Roman Jelínek
“Gratuluji k postupu do finále domácímu týmu. Ten zápas 
byl o výborných výkonech gólmanů, kdy domácí brankář 
předčil toho našeho. To rozhodlo o výsledku utkání. My 
jsme měli stejně neproměněných vyložených šancí jako  
v Brně. To nás samozřejmě limituje, děláme hloupé chyby. 
Po zápase v Brně jsem si říkal, že nemůžeme zahrát horší 
zápas, a dneska jsme nebyli daleko.”

Trenér domácích Peter Dávid
“Konečně jsme protrhli špatnou bilanci s Lovosicemi. 
Jsem strašně rád, že se nám to dnes podařilo. Bylo to dnes 
o brankářích. Je neuvěřitelné, jak dokáží Lovosice se dvě-
ma luxusními hráči Kupou a Trkovským vyvinout takový 
tlak. Je to velký kompliment pro soupeře. My jsme nastolili 
velké tempo a soupeř pak odpadl. Sezóna je taková, jaká je, 
měli jsme ale štěstí na los. Jsme šťastní, že jdeme do finále  
i vzhledem k tomu, jaká pro nás zatím sezóna je.”

Hráč hostů Jan Heřmanovský
“Měli jsme velký počet technických chyb a neproměně-
ných šancí. Když jsme se už dotáhli, tak jsme udělali zase 
nějakou chybu.”

Hráč domácích Štěpán Krůpa
“Já si myslím, že jsme zvládli takticky obranu. Neměli jsme 
tam větší výpadek. Zvládli jsme to natrénovat a přenést to 
do zápasu. Jsme neskutečně šťastní, že jsme postoupili do 
finále. I když říká trenér, že byl los pro nás šťastný, tak já 
to tak nevidím, protože i druholigový tým dokáže porazit 
extraligový, a to se letos nestalo. Ustáli jsme to v hlavách. 
Odehráli jsme těžké zápasy v Liberci i na Vsetíně. Jsem 
rád, že jsme postoupili do finále před domácím publikem. 
Je to bomba pro Zubří, postup do finále se nevidí tak často.”

Obě družstva mladších žáků se zúčastnila tradičního již 
22. ročníku Mikulášského turnaje mladších žáků v Zub-
ří, který náš klub HC Zubří každoročně pořádá.
Během 3 dnů (pátek, sobota a neděle) obě naše družstva se-
hrála 7 velice těžkých utkání s kvalitními soupeři, která byla 
pro nás dosti přínosná.
Turnaje se účastnilo celkem 8 družstev, z toho jedno družstvo 
ze Slovenska, takže byl turnaj i v letošním roce mezinárodní.
Celkově se turnaj vydařil až na menší komplikaci s pláno-
vaným utkáním extraligy, které bylo z důvodu kalamitního 

*O našem soupeři se teprve rozhodne mezi Karvinou a Brnem  
19. 12. 2023

1. a 2. kolo volný los
3. kolo Tatran Litovel – HC ROBE Zubří 28:37
4. kolo 
(osmifinále) Liberec Handball – HC ROBE Zubří 22:31

5. kolo 
(čtvrtfinále) KH Beech Vsetín – HC ROBE Zubří 27:36

6. kolo 
(semifinále) HC ROBE Zubří – Lovci Lovosice 27:25

Finále 
6. 3. 2023 HC ROBE Zubří - ???*

HODNOCENÍ MIKULÁŠSKÉHO 
TURNAJE V ZUBŘÍ
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Na konci listopadu zuberští starší žáci jeli na kvalifikační 
kolo Žákovské ligy do Nového Jičína. Celkem se těchto kol 
organizovalo v rámci celé republiky osm, kdy z prvního mís-
ta postoupili do finálové fáze vítězové turnaje a dále čtyři 
nejlepší družstva na druhém místě. Utkání se hrála na 2x 18 
minut v systému každý s každým.
HC Zubří – HC Nový Jičín 15:11 (7:4)
Do úvodního utkání jsme nastoupili nervózně a díky velkému 
množství neproměněných vyložených střeleckých příležitos-
tí jsme nemohli domácímu družstvu odskočit na bezpečnější 
rozdíl. Do utkání nastoupili všichni hráči z 16členného kádru 
tak, aby si okusili plochu v novojičínské hale.
Jaroslav Zeman, Filip Mikulenka, Jakub Randus 1, Tomáš 
Frňka, Ondřej Vavřín, Josef Brokeš, Matyáš Šenkeřík, Jakub 
Juříček, Jan Holčák 5, Dominik Onderka, Michal Štěpán 1, 
Tomáš Pavlíček 5/1, Vít Onderka, Simon Gašpar, Dominik 
Zeman, Filip Vičan 3/1

POSTUP STARŠÍCH ŽÁKŮ 
DO ŽÁKOVSKÉ LIGY

SK Kuřim – HC Zubří 10:12 (6:6)
Ve druhém utkání stál proti nám soupeř z Jihomoravského 
kraje. Družstvo Kuřimi nastoupilo s aktivním obranným sys-
témem, se kterým jsme si nedokázali během prvního poločasu 
moc poradit. Ve druhém poločasu se nám podařilo soupeři od-
skočit na tři branky, a to bylo rozhodující. Bohužel nás v tomto 
utkání zrazovaly individuální chyby, kdy jsme byli zbytečně 
vylučováni díky herní neukázněnosti jednotlivých hráčů.
Jaroslav Zeman, Filip Mikulenka, Jakub Randus, Tomáš 
Frňka, Ondřej Vavřín, Josef Brokeš, Matyáš Šenkeřík 1/1, 
Jakub Juříček 1, Jan Holčák 1, Dominik Onderka 2, Michal 
Štěpán 1, Tomáš Pavlíček 4, Vít Onderka, Simon Gašpar, 
Dominik Zeman, Filip Vičan 2
HC Zubří – Házená Uničov 34:8 (14:4)
Do tohoto utkání nastoupili od prvních minut zejména hráči 
rok narození 2010, kdy to pro ně byl zcela první velká zkuše-
nost se Žákovskou ligou. S nejslabším soupeřem na turnaji si 
poradili na výbornou, porazili ho rozdílem 26 branek.
Jaroslav Zeman, Filip Mikulenka, Jakub Randus 9, Tomáš 
Frňka 3, Ondřej Vavřín, Josef Brokeš 6, Matyáš Šenkeřík 3, 
Jakub Juříček 1, Jan Holčák 3, Dominik Onderka, Michal 
Štěpán, Tomáš Pavlíček 1, Vít Onderka 2, Simon Gašpar, 
Dominik Zeman 6, Filip Vičan
Tatran Litovel – HC Zubří 12:23 (5:12)
Do posledního utkání v kvalifikaci jsme nastupovali proti 
družstvu z Litovle, které také jako naše družstvo neztrati-
lo v turnaji ani bod. Tudíž mezi námi se rozhodovalo, kdo 
postoupí přímo do Žákovské ligy, anebo kdo bude čekat na 
to, jak to dopadne v dalších kvalifikačních skupinách. Od 
prvních minut jsme soupeře překvapili naší aktivní obranou 
a z té přecházeli do rychlých útoků. I v obraně v postupném 
útoku se naši hráči dokázali prosadit a postupně si šli za pří-
mým postupem do Žákovské ligy.
Jaroslav Zeman, Filip Mikulenka, Jakub Randus 1, Tomáš 
Frňka, Ondřej Vavřín, Josef Brokeš 1, Matyáš Šenkeřík 3, 
Jakub Juříček 1, Jan Holčák 11/1, Dominik Onderka 2, Mi-
chal Štěpán, Tomáš Pavlíček 4, Vít Onderka, Simon Gašpar, 
Dominik Zeman, Filip Vičan 1
Všechny hráče je potřeba pochválit za to, jakým způsobem 
se zápas od zápasu zlepšovali, a vše to gradovalo utkáním  
s Litovlí, které bylo z naší strany téměř bezchybné. Družstvo 
ukázalo svou tvář i v době, kdy jsme tahali za kratší konec  
a nedařilo se naše útočné kombinace zakončit brankou a trá-
pili se. Je třeba vyzvednout náš obranný systém, se kterým 
jsme navázali na výsledky utkání z podzimní části sezóny. 
V této sezóně Žákovské ligy se s dalšími 24 družstvy z celé 
republiky popereme se o co nejlepší konečný výsledek.

Trenér: Josef Mazáč
Vedoucí družstva: Tomáš Pavlíček

stavu zrušeno. Na utkání byla všechna zúčastněná družstva 
pozvána, a tudíž jsme museli program pozměnit a vymyslet 
náhradní program.
Všechna družstva odjížděla z turnaje nadšená a spokojená. 
Až na pár drobností se turnaj obešel bez větších zranění.

Pořadí družstev:
1. Tatran Prešov
2. Velké Meziříčí
3. KH Kopřivnice
4. KH Vsetín
5. HCB Karviná
6. HC Zubří A
7. Házená Velká Bystřice
8. HC Zubří B

Nejlepším hráčem turnaje se stal domácí Tobiáš Bechný, 
cenu za nejlepšího brankáře získal kopřivnický Jonáš 
Knesl a nejlepším střelcem turnaje se stal Antonín Šma-
lec z Velké Bystřice.

STARŠÍ ŽÁCI SE PŘEDSTAVILI 
NA ROŽNOVSKÉM DOBIÁŠ CUPU
V prvních prosincových dnech jsme se zúčastnili mezinárod-
ního turnaje Dobiáš Cup, který tradičně pořádá TJ Rožnov 
pod Radhoštěm. Během 3 dnů jsme mohli konfrontovat naši 
výkonnost s českými i slovenskými celky – turnaje se zú-
častnilo 6 českých a 6 slovenských týmů. Vzhledem k faktu, 
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AKTUÁLNÍ VÝSLEDKY MLÁDEŽE 
HC ZUBŘÍ 2023

MLADŠÍ ŽÁCI – ZLÍNSKÁ LIGA

HC Zubří A – HC Zubří B 33:5
HC Zubří B – Fatra-Slavia Napajedla A 6:32
Fatra-Slavia Napajedla A – HC Zubří A 30:18
TJ Holešov – HC Zubří B 27:17
HC Zubří B – TJ Slovácká Slavia Uh. Hradiště 16:27
HC Zubří A – HK Bystřice p. H. 25:17
TJ Rožnov p. R. – HC Zubří A 10:39
Házená Velká Bystřice – HC Zubří B 23:28
TJ Holešov – HC Zubří A 16:33
HC Zubří A – HC Zlín 34:25
Házená Velká Bystřice – HC Zubří A 6:25
KH Vsetín – HC Zubří B 24:24
HC Zubří B – Fatra-Slavia Napajedla B 32:11
TJ Rožnov p. R. – HC Zubří B 18:37
HC Zubří A – TJ Sokol Centrum Haná 30:26
Fatra-Slavia Napajedla B – HC Zubří A 4:31
TJ Slovácká Slavia Uh. Hradiště – HC Zubří A 25:34
HC Zubří A – KH Vsetín 33:25
HC Zubří B – HC Zlín 25:24
TJ Sokol Centrum Haná – HC Zubří B 28:23

že B mužstvo tvoří v drtivé většině hráči ročníku narození 
2010, tedy hráči, kteří jsou v kategorii starších žáků prvním 
rokem, čekala nás konfrontace se soupeři, kteří jsou povět-
šinou o rok starší a jejichž fyzické dispozice převyšují naše 
hráče. Hlavním cílem turnaje tak bylo především přetavení 
práce v tréninkových jednotkách do zápasové podoby a na-
sbírání další herní praxe.
V základní skupině jsme se v pátek postupně utkali s ŠKP 
Bratislava a Tatranem Litovel.
HC Zubří – ŠKP Bratislava 16:19
Vstup do turnaje se nám herně vydařil. Se soupeřem jsme 
zahráli velmi vyrovnané utkání a vítězství bylo během celé-
ho zápasu pro obě mužstva stejně blízko. V závěru utkání se 
však projevila herní vyspělost soupeře, který dokázal první 
vítězství v turnaji urvat ve svůj prospěch.
HC Zubří – Tatran Litovel 19:26
Litovel skončila na turnaji na druhém místě, což nejlépe ho-
voří o kvalitách soupeře. Tatran byl také mužstvo, které nej-
více výškově převyšovalo naše hráče. Přesto jsme z utkání 
nebyli zklamaní. Bojovnost byla na vysoké úrovni, v útoku 
jsme se dokázali prosazovat a obranná část hry byla odrazem 
fyzické převahy soupeře.
Díky dvěma prohrám jsme následně odehráli 3 utkání ve 
skupině o celkové 9.-12. místo
HC Zubří – TJ Rožnov pod Radhoštěm 17:11
S domácím týmem, složeným jak z kluků, tak holek z Lesa-
ny, jsme se utkali v sobotu dopoledne a zezačátku bylo vidět, 
že nám dopolední utkání mnoho nesvědčí. Postupem času 
jsme ale zpřesňovali hru a i díky zejména dobré obranné fázi 
jsme mohli slavit první vítězství v turnaji.
HC Zubří – MŠK Kysucké Nové Mesto 20:21
Zápas dvou poločasů… Do utkání jsme vstoupili velmi dob-
ře, předváděli jsme bojovný výkon a na konci poločasu jsme 
vedli o 5 branek. Po vystřídání celé šestky jsme ale na první 
poločas nenavázali a ustrašeným výkonem jsme o náskok 
brzy přišli. Znovu vystřídáním všech hráčů jsme opět zápas 
zdramatizovali, ale na více než jedno brankovou prohru to 
bohužel nestačilo.
HC Zubří – SK Žeravice 20:17
Turnaj jsme zakončili utkání s Žeravicemi, s kterými jsme se 
v listopadu střetli v rámci utkání Zlínské ligy starších žáků.  
I když nás trápilo neproměňování šancí a častá vyloučení, 
tak jsme díky bojovnosti dokázali zápas vyhrát, což nám za-
ručilo celkové 10. místo v turnaji.
Během celého turnaje jsme se prezentovali bojovným týmo-
vým výkonem, díky kterému mohly vyniknout některé pěk-
né individuální výkony hráčů jak v poli, tak v brankovišti.  
V obranné fázi jsme na základě hry soupeře praktikovali 
obranný systém jak 3:3, tak i 0:6, a i když se chyby stále 
vyskytují, je patrný v téhle činnosti lehký progres. V útoku 
jsme se snažili být nebezpeční ze všech postů, takže z tlaku 
spojek mohli brankově těžit jak naše křídla, tak pivoti. I přes 
technické chyby, kterých jsme se nevyvarovali, hodnotíme 
útočnou fázi jako podařenou. S výjimkou zápasu s Kysuc-
kým Novým Mestom jsme praktikovali střídání celých šes-
tek v půlce každého zápasu, aby všichni hráči dostali stejný 
herní prostor. Výjimku tvořily jen střední spojky a brankáři, 
které jsme měli obsazeny hned třemi hráči. Nezbývá než klu-

kům za předvedenou bojovnost na turnaji poděkovat, stejně 
jako rodičům, kteří zabezpečili kromě fandění také odvoz 

hráčů na turnajové zápasy.
Sestava: Maléř, Čmelík, Němec – Gašpar, Vavřín, Zeman, 
Frňka, Randus, D. Šupler, A. Šupler, Sváček, Orság, Houžva, 
Jelínek, Poruba, Koliba
Konečné výsledky Dobiáš Cupu 2023:

1. MŠK Považská Bystrica
2. Tatran Litovel
3. Tatran Prešov
…
10. HC Zubří

Mladší žáci A - 2. místo - 20 bodů
Mladší žáci B - 7. místo - 10 bodů
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VÝSLEDKY HC ROBE ZUBŘÍ 
V ROCE 2023

1. kolo Zubří – Kopřivnice 26:25

2. kolo Strakonice – Zubří 22:34

3. kolo Zubří – Jičín 30:25 

4. kolo Karviná – Zubří 25:20

5. kolo volný los

6. kolo Zubří – Maloměřice 34:17

7. kolo Dukla – Zubří 36:30

8. kolo Zubří – Plzeň 30:35

9. kolo Brno – Zubří 27:23

10. kolo Zubří – Hranice 28:23

11. kolo Lovosice – Zubří 38:31

12. kolo Zubří – Nové Veselí 27:29

13. kolo Frýdek-Místek – Zubří 27:30

14. kolo Kopřivnice – Zubří 29:29

15. kolo Zubří – Strakonice odloženo

16. kolo Jičín – Zubří 34:32

17. kolo Zubří – Karviná 12. prosince

18. kolo volný los

STARŠÍ ŽÁCI – ZLÍNSKÁ LIGA

1. LIGA MLADŠÍHO DOROSTU

1. LIGA STARŠÍHO DOROSTU

HC Zubří A – HC Zubří B 41:18
HC Zubří B – HBC Olomouc 1966 25:31
HC Olomouc 1966 – HC Zubří A 22:40
TJ Sokol Centrum Haná – HC Zubří A 23:15
HC Zubří A – TJ Slovácká Slavia Uh. Hradiště 31:13
KH Vsetín – HC Zubří B 43:22
HC Zubří B – HK Bystřice p. H. 23:30
TJ Slovácká Slavia Uh. Hradiště – HC Zubří B 26:28
SK Žeravice – HC Zubří A 13:37
HC Zlín – HC Zubří B 38:23
TJ Holešov – HC Zubří B 35:31
HC Zubří A – KH Vsetín 35:22
TJ Holešov – HC Zubří A 16:30
HC Zubří A – HC Zlín 20:35
HC Zubří B – Velká Bystřice 22:47
SK Žeravice – HC Zubří B 21:26
Velká Bystřice – HC Zubří A 35:28
HC Zubří A – HK Bystřice pod Hostýnem 42:13
TJ Sokol Centrum Haná – HC Zubří B 49:23

HC Zubří – TJ Sokol Nové Veselí 34:34
 SKP Frýdek-Místek – HC Zubří 20:26
HC Zubří – HBC Jičín 26:24
HAOLK – HC Zubří 21:28
HC Zubří – Baník Most 40:25
HC Zubří – Jihočeši 36:20
Dukla Praha – HC Zubří 21:27
HC Zubří – Talent Plzeň 25:24
KP Brno – HC Zubří 31:33
HC Zubří – TJ Sokol Ostrava 39:26
Lovci Lovosice – HC Zubří odloženo

HC Zubří – TJ Sokol Nové Veselí 20:23
SKP Frýdek-Místek – HC Zubří 27:26
HC Zubří – HBC Jičín 31:30
HAOLK – HC Zubří 29:26
HC Zubří – Velké Meziříčí 29:18
HC Zubří – HC Zlín 31:21
Dukla Praha – HC Zubří 26:18
HC Zubří – Talent Plzeň 26:20
KP Brno – HC Zubří 28:24
HC Zubří – Polanka n. O. 22:26
Lovci Lovosice – HC Zubří odloženo

Starší žáci A - 4. místo - 14 bodů
Starší žáci B - 10. místo - 4 body

Mladší dorost - 1. místo - 19 bodů

Starší dorost - 8. místo - 8 bodů

TABULKA CHANCE EXTRALIGY 

počet 
zápasů body

1. HCB Karviná 15 25

2. Talent tým Plzeňského kraje 14 24

3. SKKP Handball Brno 15 22

4. HK FCC Město Lovosice 15 19

5. KH ISMM Kopřivnice 15 19

6. HC Dukla Praha 14 16

7. Pepino SKP Frýdek-Místek 14 15

8. HC ROBE Zubří 15 15

9. TJ Sokol Nové Veselí 14 12

10. Oxyworld HBC Jičín 14 11

11. TJ Cement Hranice 14 6

12. HBC JVP Strakonice 1921 14 2

13. SHC Maloměřice Brno 15 2
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ZUBERŠTÍ SKOKANI NA LYŽÍCH 
BODOVALI V POLSKU

Zápas začal lépe pro Karvinou, která se rychle ujala ve-
dení a v náskoku se držela poměrně dlouho. V 19. minutě 
vedla už o šest branek, ale pak se Zubří pěti góly v řadě vrá-
tilo do hry. Slezané šli do druhé části s tříbrankovým násko-
kem, jenže ten domácí tým rychle umazal. Ve 38. minutě se 
Zuberští dokázali po dlouhé době probojovat do vedení. Po-
stupně si začali tvořit náskok, především díky velké úspěš-
nosti střelby (74%), který soupeř už nedokázal dorovnat.
Zajímavost zápasu: Zubří ovládlo v Chance Extralize derby 
poprvé po šesti vzájemných střetnutích, jinak se vždy rado-
vala Karviná.
Nejlepší střelec: Střelecky se nejvíce dařilo Dominiku So-
lákovi, jenž dokázal nastřádat devět gólů, přičemž se třikrát 
trefil ze sedmičky.
Co výsledek znamená: Karviná zatím zůstala i přes prohru 
první, tabulce vede s 25 body. Zubří si pozici nevylepšilo,  
s 15 body ale dohnalo sedmý Frýdek-Místek.
 
17. kolo: HC ROBE ZUBŘÍ – HCB KARVINÁ 32:28 
(12:15)
Nejvíce branek: Havran 7, Pšenica 6, Kyryljuk 6 – Solák 
9/3, Patzel 7, Fulnek 4
Sedmimetrové hody: 2/4 – 3/3 Vyloučení: 2:4 Diváci: 854
Rozhodčí: Tomáš Bubeníček – Tomáš Petruška
Detail zápasu
Trenér hostů, Michal Brůna: “Obrovská gratulace Zubří, 
vyšlo jim to krásně, hráli poslední zápas a ještě doma. My 
jsme odehráli špatný zápas. Zubří se oklepalo a ten zápas 
otočilo.”
Trenér domácích, Peter Dávid: “Neměl jsem v poločase 
pocit, že bychom hráli až tak špatně. Chtěli jsme jít do rizika 
i se střelbou z dálky. Změnili jsme chování v obraně, to nám 
vyšlo. I tým jako je Karviná jsme dostávali pod velký tlak. 
Stále jsem věřil až do konce. Solák nám dělal i s Patzelem 
problémy, ale padalo nám to v útoku. Vyšel zápas všem, kte-
ří byli na hřišti ve druhé půlce. Zápas vyšel zase Krůpovi, 
fantastický. Já jsem hodně šťastný, že se nám podařilo vy-
hrát proti Karviné a prolomili jsme negativní bilanci. Velký 
poděkování patří všem, hlavně divákům, sponzorům a všem, 
kteří byli dnes v hale. Jsme rádi, že takto můžeme uzavřít 
kalendářní rok. Těšíme se na svátky.”

VELICE DŮLEŽITÁ VÝHRA 
V DERBY PROTI KARVINÉ

PROGRAM ROKU 2024

19. kolo Maloměřice – Zubří 31. ledna

20. kolo Zubří – Dukla 3. února

21. kolo Plzeň – Zubří 11. února

22. kolo Zubří – Brno 20. února

23.kolo Hranice – Zubří 25. února

24. kolo Zubří – Lovosice 28. února

25. kolo Nové Veselí – Zubří 2. března

Finále ČP Zubří - ??? 6. března

26. kolo Zubří – Frýdek-Místek 9. března
Hráč hostů, Petr Mokroš: “Gratuluji k výhře. Myslím, že 
jsme my brankáři vzadu moc nepomohli. Zubří tam padla 
každá střela, nám se potom v útoku moc nedařilo. Je potřeba 
se soustředit na zbylé zápasy do konce roku.”
Hráč domácích, Marek Pšenica: “Důležité bylo, že jsme 
neztratili hlavu, když jsme prohrávali o hodně. Soustředili 
jsme se na pokyny a drželi jsme se jich. Podařilo se nám to 
dotáhnout do šťastného konce.”

HC Zubří

25. 11. 2023 se rožnovský oddíl skoku na lyžích účastnil 
v polské Visle závodu „Mikolaj z Goleszowa“. Na začátku 
závodu nás překvapila sněhová nadílka. Ta podtrhla příjem-
nou, skoro předvánoční atmosféru, která na závodě pano-
vala. Závodu se zúčastnili opět i zuberští skokani a skvěle 
bodovali. Nejlépe se zadařilo Zbyňkovi Kolečkovi a Lucii 

Zbyněk Koleček a Lucie Němcová
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Program na leden 2024

Pondělí 15. 1. 2024 od 19 hodin v Robe Areně Zubří
EVA URBANOVÁ & BAROCK

Operní diva světového formátu Eva Urbanová zazáří  
v pořadu Druhá tvář s muzikantsky skvěle obsazenou formací 
BAROCK. Hutný zvuk klasických smyčcových nástrojů 
se sóly koncertního mistra brněnské filharmonie a skvělá 
rytmická sekce v čele s kytaristou a frontmanem AC/DC 
revivalu  Adamem Malíkem vytváří pěvkyni spolehlivé zázemí 
pro uplatnění všech barev jejího skvělého hlasu v legendárních 
popových a rockových hitech kapel QUEEN, Nightwish či 
pěveckých legend Andrey Bocelliho, Il Divo a mnoha dalších.
Vstupné: 690 Kč, Info: 571 659 447, 
kultura@mesto-zubri.cz
Vstupenky online: www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-
online
Vstupenky – nákup v hotovosti v kanceláři OKaS v bývalém 
zdravotním středisku (MUDr. A. Fabiána 638) Předprodej 
vstupenek v roce 2023 pouze do 18. 12. 2023, úřední hodiny: 
pondělí a středa: 	8.00–11.30, 12.30–16.30
čtvrtek: 		 8.00–11.30, 12.30–14.00 
pátek 		  8.00–11.00

SPORTOVNÍ HALA ZUBŘÍ

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Středa 17. 1. 2024 od 16 hodin
NEJEN NA HÁ(Č)KU

Tvořivé odpoledne pro všechny nadšence do ručních prací 
všeho druhu. Akce pro začínající i pokročilé.

Němcové, kteří se umístili na stupních vítězů. Lucka si na 
můstku HS20 skočila pro 1. místo, Zbyněk na můstku HS10 
získal 2. místo. Dalšími závodníky ze Zubří byli Mikuláš 
Pavlica, který na můstku HS20 získal 11. místo, a Eliáš Pav-
lica na můstku HS10 obsadil 9. místo.
Zbyněk a Eliáš se také účastnili minizávodů v kategorii 
,,předžáci“, a to ve Frenštátě p. R. 16. 11. a v Rožnově p. R. 
22. 11. V obou závodech zvítězil a získal 1. místo Zbyněk 
Koleček. Eliáš ve Frenštátě skončil na 10. místě. V Rožnově 
zabral a získal nádherné 2. místo. Ze zuberských děvčat se 
minizávodu v Rožnově účastnila Veronika Kolečková a ob-
sadila 3. místo.

 Závod Frenštát pod Radhoštěm zleva děti: Gabriel Ciccotti, 
Matouš Hnik, Eliáš Pavlica, Zbyněk Koleček. Vzadu trenér 
Jan Pavlica

Závod Frenštát pod Radhoštěm – Zbyněk Koleček
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VENKOVNÍ AKCE / OSTATNÍ

Pondělí 1. 1. 2024 od 17.30 hodin
NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ
Novoroční setkání v Klidovém centru. Před slavnostním 
novoročním ohňostrojem proběhne program písní Zuberského 
chrámového sboru a zdravice hejtmana Zlínského kraje, pana 
starosty a pana faráře. Ohňostroj rozzáří nebe nad Zubřím  
v 18 hodin.

Sobota 20. 1. 2024 od 19.30 hodin
TRADIČNÍ HASIČSKÝ PLES

RESTAURACE POD LIPŮVKOU
K tanci a poslechu hrají YARKA a PABLO.
Vstupné včetně místenky 150 Kč
Rezervace míst na tel. +420 605 181 033

Sobota 13. 1. 2024 od 19.30 hodin
VALAŠSKÝ BÁL V SOKOLOVNĚ

K tanci, zpěvu a poslechu hraje cimbálová muzika Jiřího 
Nechanického. Rezervace vstupenek: tel. 723 630 108

Úterý 30. 1. 2024 od 9.30 hodin
VU3V

Start dalšího semestru Virtuální univerzity 3. věku pod 
záštitou Provozně ekonomické fakulty ČZU v Praze, tentokrát 
na téma cestování. Výukovým garantem je Ing. Petr Štumpf, 
Ph.D., semestr se skládá z 6 videopřednášek a cena celého 
semestru je 400 Kč. Noví zájemci o studium se mohou 
zúčastnit 1. přednášky, která se koná 30. ledna 2024 a až poté 
se rozhodnout, zda mají zájem o studium. 

Pondělí 22. 1. 2024 od 17.30 hodin
CESTOU NECESTOU

OMÁN, UŽ JEN LÉTAJÍCÍ KOBEREC

 „Na samotném východě Arabského poloostrova se rozprostírá 
země, která díky svým přírodním scenériím jako by ani 
nepatřila do tohoto světa. Divoce rozeklané horské hřebeny 
střídají palmové háje, životodárná vádí, vyprahlé pouště, 
mořské pobřeží, okázalé pevnosti, tradiční města a vesnice. Na 
povrch se dere silný pocit, že zrovna poznáváte nefalšovaný 
orient. Když k tomu připočteme věčně usměvavé obyvatele, 
uvolněnou atmosféru a příjemně se linoucí vůni kadidla, není 
pochyb o tom, že se jedná o kousek ráje na zemi. Vítejte  
v pohádce, tedy v Sultanátu Omán.“

Michal Štěpánek
www.stepynacestach.cz • www.fb.com/stepynacestach/
Vstupné: dobrovolné, doporučené: 100 Kč
Rezervace míst v knihovně: Tel: 724 697 666, 
knihovna@mesto-zubri.cz

Úterý 23. 1. 2024 od 9.30 hodin 
BUDULÍNCI

Zábavné dopoledne pro děti a jejich rodiče na rodičovské 
dovolené. Pohádky, říkanky, povídání a jiná zábava.

Den 30. 1. 2024 od 17.00 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI 
STOPY LIDSKÉHO UMU
Drobné technické provozy, jako byly mlýny, hamry, sklárny, 

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

kovárny aj. měly v minulosti své pevné místo v životě 
a hospodářství venkovských obcí. Minulým generacím 
pomáhaly zpracovávat plodiny, ale dnes již nám zanechaly 
jen nepatrné stopy v naší krajině. Po stopách těchto 
předindustriálních technických památek na Rožnovsku  
a Valašskomeziříčsku nás provede etnolog PhDr. Daniel 
Drápala, Ph.D. Vstupné: 50 Kč


